



# 43名新疆娃来潍坊读书

今年国家新增七个内地办班城市,潍坊是其中之一

**本报8月29日讯(记者 秦国玲)** 29日,首批43名新疆学生来到潍坊中学报到,他们在潍坊先进行一年的预科学习,再进入三年的高中生活。开办新疆高中班是教育部的教育援疆项目,潍坊中学是山东省继崂山二中、青岛66中、威海一中、牟平一中之后,第五所承办新疆班的学校。

首批43名新疆学生从乌鲁木齐出发,坐了50个小时的火车,于29日凌晨3点

半到达潍坊中学。这些学生来自新疆各地,有维吾尔族、哈萨克族、塔吉克族、柯尔克孜族、满族等民族。他们都是从新疆阿勒泰、喀什、吐鲁番、和田、阿克苏等地选拔出来的。

上午10点,记者在潍坊中学清真餐厅里见到了正在师生互动的新疆班学生,新疆班的任课老师、生活老师、班主任都在和学生们交流。班主任陈怀玉告诉记者,一个暑假的时间,都在忙着制

定班级的规章制度,如何给孩子们布置好教室、宿舍。26日从新疆接上这些孩子后,在火车上就开始和他们交流,了解他们名字由来,生活习惯等情况,这样教学过程中磨合的时间就减少了。现在已经掌握了与新疆学生交流的技巧,那就是:放慢语速,用最简洁的词汇表达。

潍坊中学新疆班主任邱广祥告诉记者,来潍坊学习的新疆学生吃、住、行、学费都是零费用。同时,为了给新

疆班学生提供家一样的良好环境,潍坊中学挑选业务过硬、责任心强的老师来教新疆班,专门请了两位维吾尔族厨师,并安排最好的宿舍给孩子们住宿。“新疆班”的学生成年住校,“新疆班”的教师还要充当学生的“爸爸妈妈”角色,平时教师们除上课外,学校的两位生活老师要住在学生宿舍,和学生们吃住生活一起。

学生阿依古丽说,当她给家里打通电话的时候,爸

爸妈妈都关切地询问这边的情况。“我告诉他们,我在潍坊挺好的,老师对我们都不错,学校的长途电话都免费对我们开放。饭菜的味道很好,学校还给我们每人发零花钱。”这次来到潍坊,他们要等到明年暑假才能回趟家。“这里都是山东人,刚刚电话中,还和爸妈开玩笑,说我明年回去会一口山东腔呐。”阿依古丽说。

开办新疆高中班是教育部的教育援疆项目,是党中央、国务院西部大开发战略的组成部分。今年,国家新增7个内地办班城市,分别为辽宁省沈阳市,江苏省徐州市、淮安市,福建省福州市、长乐市,山东省潍坊市,陕西省西安市。为落实内地新疆班安置任务,潍坊市决定由潍坊中学举办内地新疆班,接收教育新疆学生。潍坊中学新疆班学制四年,第一年是预科,而后是高中三年知识,使用潍坊高中生所用教材。

## 十家4S店“一站式”服务

市民购车当场就可以挂牌

**本报8月29日讯(记者 马媛媛)** 潍坊机动车保有量和驾驶人数量均居全省同等城市首位,市民买车挂牌、办理手续排队等待成为不少市民头疼的事。27日,记者了解到,潍坊已经在十家汽车4S店建立了一站式服务,买完车当天就可以挂牌行驶。

27日,记者从潍坊市车辆管理所了解到,目前潍坊百大汽车园成为第十家车辆登记服务站。建立

服务站的汽车4S店可以进行当场挂牌的业务,市民不必再到车管所排长队,等待挂牌。据潍坊市车管所杨所长介绍,目前潍坊机动车保有量242万余辆,机动车驾驶员176万余人,两项均居全省同等城市首位。随着机动车和驾驶员数量的快速增长,汽车挂牌漫长的等待成为让不少市民头疼的事。

据潍坊市车辆管理所的陈所

长介绍,汽车4S店车管服务站点推行车驾管业务“一站式”服务包括受理新车注册登记、补、换领号牌、行驶证;核发临时行驶车号牌;驾驶员补证、换证、审证、交通违法处理以及车辆和行驶人员信息查询等业务。“并不是所有的4S店都可以开通车管服务站”,陈所长说,汽车4S店的车辆年销售量在3000辆以上才具备开建服务站的资格。



### 天韵龙吟“开窖”

29日,在潍坊市富华国际俱乐部会议中心,一坛陈酿了20多年的龙吟酒举行了开坛仪式。当日潍坊乾隆杯酒业推出新品天韵龙吟酒,这标志着潍坊酒业又添一款高档酒。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 《齐鲁晚报·今日潍坊》招聘兼职校对人员

工作时间:晚上7点到10点。

条件:大中专、高初中语文老师,或者文科毕业的大学生。

报酬:按小时计算。

联系电话:8538710。

欢迎喜欢晚报的人  
与我们一起办好《齐鲁晚报》

潍坊市  
交通医院  
国家正规医保定点医院

潍坊市  
交通医院  
国家正规医保定点医院

只  
需

## 奎文打造白浪河沿河片区

南起鸢都湖,北至民生街

**本报8月29日讯(记者 郑雷)** 记者从27日举行的

奎文区沿河片区集中签约仪式上了解到,奎文区将引入五个重点项目进驻沿河片区,总投资额26.5亿元,力争将白浪河沿河片区打造成高档住宅休闲娱乐景观带。

目前,沿河片区已建成的项目有水岸华庭、香榭丽舍、马少野村部分村民安置楼,而健康街至玉泉街沿白浪河段全长3.1公里的区域尚待开发。对此,奎文区引入了锦源国际城、水岸明居、香榭丽舍·塞纳风情、扬·檀香湾及伯爵庄园五个项目,力争打造南起鸢都湖,北至民生街的沿河高档住宅休闲娱乐景区。沿河片区南起鸢都湖,北至民生街,长约3.7公里,总占地1535.5亩,总建筑面积216.1万平方米,是鸢都湖休闲娱

乐区、汽车站现代物流区的核心区域。

据了解,整个沿河片区项目将在3-5年完成建设,建成后的高端社区与鸢都湖、白浪河景观相协调,将成为集旅游观光、高端商住、商贸于一体的南部城市新型综合体,极大提升城市南部形象,有效拉动城区向南扩张。

潍坊市奎文区区委副书记、区长李辉介绍,此次签约仪式是奎文区突破南部、着眼于拥河发展的具体措施。按照联片规划、集中开发的理念,沿白浪河由南向北规划了湿地旅游度假区、鸢都湖休闲娱乐区、汽车站现代物流区、泰华城高端商贸区、北下河现代商务区、北部生态商住区“六大沿河片区”,以促进优势聚集发展,提高中心城区综合服务能力和发展动力。

## 潍坊市属学校公布资助热线

**本报8月29日讯(记者 秦国玲)** 29日,记者从潍坊市教育局获悉,为便于广大学生、家长及时了解普通高校资助政策,潍坊市教育局向社会公布了市教育局学生资助电话及五所普通高校资助管理机构学生资助联系人电话,8月15日至9月15日期间24小时开机,满足学生咨询。

其中,潍坊市教育局咨询电话:8326932,咨询手机:18805360110;潍坊学院咨询电话:8785565,咨询手机:15063600899;潍坊职业学院咨询电话:8527128;潍坊科技学院咨询手机:15564652632;潍坊教育学院咨询电话:3276312,咨询手机:13562606724;潍坊工商职业学院咨询电话:6062036。

据悉,这5所潍坊市属高校咨询热线电话,将在8月15日至9月15日期间24小时开机,为学生及家长解答资助政策,提供咨询和资助服务。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法,经北京、上海、天津20余万例验证,神奇饿死病毒疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合,病毒疣连根拔,不激光、不手术,全过程只需神奇草本银针注射一针,数分钟疣体连根饿死,枯萎、脱落,数小时内排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疱疹大小、多少、时间长短、初发还是复发,短时间均能彻底康复,不易复发。

突破(1)“银针扎入疣体、疱疹病灶,血透导融渗介入”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

突破(2)“轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核。数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

突破(3)“可视无痛排毒”运用科学奇方,藏药苗药拔毒,让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

突破(4)“静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒素,让机体产生自身免疫,标本兼治,不易复发。

医院诚信保障:经我院规范治疗后,五年内偶有复发一律免费治疗直到康复,发信誉卡做保障。

特色诊疗:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。